



Pondělí, 1. dubna 2024

Zdroj: Jihočeské týdeníky JcTEĎ.cz ([odkaz](#))

Rubrika: Českobudějovicko

Autor: Monika Prokýšková



Cyklista s téměř dvěma promile v Budějovicích málem srazil strážníka

ČESKÉ BUDĚJOVICE - Šedesátiletého cyklistu vrávorajícího na neosvětleném kole zaznamenala ve čtvrtek 28. března v jednu hodinu ráno hlídka městské policie na Lidické třídě v Českých Budějovicích. Když chtěli strážníci muže zastavit nedbal a málem jednoho z nich srazil.

„Muž měl zjevné potíže s udržení rovnováhy. Když ho však hlídka městské policie vyzvala k zastavení a sesednutí z kola nereagoval a pokračoval v jízdě. Nuceně zastavil až při hrozící srážce s jedním ze strážníků," popsala mluvčí českobudějovické městské policie Věra Školková.

Strážníci pak dali cyklistovi dýchnout. Orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,93 promile a podruhé 1,98 promile. „Strážníci dohlédli na to, aby muž již na kolo neusedal s poučením o tom, co ho po vystřízlivění čeká. Šedesátiletý muž se bude zpovídat z přestupku podle zákona o provozu na pozemních komunikacích, za který mu hrozí pokuta od sedmi do 25 tisíc korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán," dodala Věra Školková.



Neděle, 31. března 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Hrozící kolize strážníka s neosvětleným cyklistou poukázala na alkohol. Muž na kole nadýchal bezmála 2 ‰.

Večírek, který se protáhl až do čtvrtěčných ranních hodin, neskončil příliš šťastně pro šedesátiletého cyklistu. Podnapilý muž bez povinného osvětlení jízdního kola totiž narazil na hlídku městské policie. Cyklista navíc málem nezvládl zastavit a hrozila kolize se zasahujícím strážníkem. Nadýchal bezmála 2 ‰ alkoholu.

Ve čtvrtek 28. března v jednu hodinu ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lidické třídě. Strážníci náhle spatřili cyklistu jedoucího bez osvětlení. Muž měl navíc zjevné potíže s udržení rovnováhy. Když ho však hlídka městské policie vyzvala k zastavení a sesednutí kola, muž nereagoval a pokračoval v jízdě. Nuceně zastavil až při hrozící srážce s jedním ze strážníků. Cyklista bez zapírání přiznal, že se před jízdou posilnil nemalým množstvím alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,93 ‰ a napodruhé 1,98 ‰. Strážníci dohlédli na to, aby muž již na bicykl neusedal s poučením o tom, co ho po vystřízlivění čeká. Šedesátiletý muž se bude zpovídat z přestupku podle zákona o provozu na pozemních komunikacích, za který mu hrozí pokuta od 7 000 do 25 000 korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.



Středa, 27. března 2024

Zdroj: Českobudějovický deník ([odkaz](#))

Rubrika: Zprávy z regionu

Autor: Adam Hudec

ČESKOBUDĚJOVICKÝ
deník.cz

Podivná zábava. Opil se z kradeného alkoholu a pak obtěžoval v retail parku

V neděli 24. března krátce před 18. h zasahovala hlídka městské policie u opilce obtěžujícího zákazníky supermarketu v retail parku Okružní.

Zaměstnanec ostrahy se strážníkům svěřil, že dotýčný „zákazník“ sem od rána zavítal již mnohokrát. A také byl opakovaně kvůli obtěžování ostatních zákazníků a zjevné podnapilosti vykázán. Mluvčí strážníků Věra Školková uvedla, že strážníci 46letého muže, který sotva stál na nohou, podrobili orientační dechové zkoušce. „Přístroj ukázal 3,52 promile. Nebylo divu. Muž totiž stále upíjel z lahve s tvrdým alkoholem,“ dodala mluvčí.

Strážníci navíc zjistili, že lahev si muž během jedné ze svých návštěv odnesl bez zaplacení. Odcizené zboží mu následně odebrali a muže eskortovali přímo k pobytu na záchytce. Z přestupku proti majetku se bude po vystřízlivění zpovídat příslušnému správnímu orgánu.



Úterý, 26. března 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková



Díky strážníkům se seniorovi dostalo rychlé zdravotní pomoci

Českobudějovičtí strážníci v pondělí večer pohotovým zásahem pomohli dvaadevadesátiletému muži dostat se do rukou zdravotníků. Ten po pádu ve svém bytě nemohl vstát a přivolat si pomoc.

V pondělí 25. března v půl osmé večer přijalo operačního středisko městské policie žádost o pomoc. Volající ze zahraničí se svěřil, že se již několik dní marně snaží dovolat svému otci žijícímu v Českých Budějovicích. Do místa bydliště seniora okamžitě vyjžděla hlídka městské policie. Strážníkům na zvonění nikdo neodpovídal, proto začali pátrat po informacích v sousedství. Nikdo však o pohybu seniora v posledních dnech neměl žádné povědomí. Strážníci mezitím prostřednictvím operačního střediska městské policie prověřili, zda pohřešovaný muž nebyl v posledních dnech hospitalizován. Operačnímu středisku se nakonec podařilo kontaktovat jeho dceru, která měla k dispozici náhradní klíče od bytu a přislíbila okamžitě přijet. Strážníci mezitím na místo přivolali hlídku Policie ČR, se kterou po odemčení bytu vstoupili dovnitř. Dvaadevadesátiletého muže našli ležet na podlaze v jedné z místností. Muž se zřejmě po pádu nemohl pohnout a těžce komunikoval. O několik minut později si seniora převzala do svých rukou zdravotnická záchranná služba, která ho převezla do českobudějovické nemocnice.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
13. týden 2024

Pondělí, 25. března 2024

Zdroj: Budějovický infodeník ([odkaz](#))

Rubrika: Aktuálně

Autor: Mgr. Věra Školková

**BUDĚJOVICKÝ
INFODENÍK**

Městská policie České Budějovice se představila studentům na Kariérním dni VŠERS


V pondělí 25. března přijala Městská policie České Budějovice laskavé pozvání vedení Vysoké školy evropských a regionálních studií na Kariérní den pro studenty, který se uskutečnil v kruhovém sále KD Metropol. Studenti se dozvěděli o tom, co je úkolem městské policie, jak vypadá činnost strážníků zařazených do jednotlivých útvarů, ale v prezentaci mohli shlédnout i ukázkou vybavení, výstroje a výzbroje. Ta za poslední rok dosáhla díky novému řediteli doc. Martinovi Hrinkovi významného posunu k profesionální městské policii. Studenty jsme informovali o příležitostech zaměstnání u českobudějovické městské policie a popsali průběh přijímacího řízení včetně ukázky testů fyzické způsobilosti. Se studenty jsme se rozloučili s pozváním vstoupit do našich řad.



Pondělí, 25. března - Neděle, 31. března 2024

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))


Instagram Městské policie České Budějovice ([odkaz](#))

 **Městská policie České Budějovice**
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 28. března v 14:14 · 🌐

HROZÍCÍ KOLIZE NEOSVĚTLENÉHO CYKLISTY SE STRÁŽNÍKEM POUKÁZALA NA ALKOHOL. MUŽ NADÝCHAL BEZMÁLA 2 ‰.

Večírek, který se protáhl až do čtvrtčních ranních hodin, neskončil příliš šťastně pro šedesátiletého cyklistu. Podnapilý muž bez povinného osvětlení jízdního kola totiž narazil na hlídku městské policie. Cyklista navíc málem nezvládl zastavit a hrozila kolize se zasahujícím strážníkem. Nadýchal bezmála 2 ‰ alkoholu.

👉 Ve čtvrtek 28. března v jednu hodinu ráno prováděla hlídka městské policie kontrolní činnost na Lidické třídě. Strážníci náhle spatřili cyklistu jedoucího bez osvětlení. Muž měl navíc zjevné potíže s udržení rovnováhy. Když ho však hlídka městské policie vyzvala k zastavení a sesednutí kola, muž nereagoval a pokračoval v jízdě. Nuceně zastavil až při hrozící srážce s jedním ze strážníků. Cyklista bez zapírání přiznal, že se před jízdou posilnil nemalým množstvím alkoholu. Následně provedená orientační dechová zkouška na alkohol u něj ukázala 1,93 ‰ a napodruhé 1,98 ‰. Strážníci dohlédli na to, aby muž již na bicykl neusedal s poučením o tom, co ho po vystřízlivění čeká. Šedesátiletý muž se bude zpovídat z přestupku podle zákona o provozu na pozemních komunikacích, za který mu hrozí pokuta od 7 000 do 25 000 korun. Případem se bude dále zabývat příslušný správní orgán.

 **Městská policie České Budějovice**
Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 5 d · 🌐

OPIL SE Z UKRADENÉHO ALKOHOLU A CELÝ DEN OBTĚŽOVAL ZÁKAZNÍKY SUPERMARKETU. SKONČIL NA ZÁCHYTNÉ STANICI.

Šestačtyřicetiletý muž si o minulém víkendu našel podivnou zábavu. Celý den totiž obtěžoval zákazníky jedné z prodejen v retail parku Okružní. Zaměstnanec ostrahy sice opakovaně muže vykázal, nakonec i jemu však došla trpělivost. Následoval zásah městské policie. Muž, který si při jedné ze svých „návštěv“ prodejny odnesl bez zaplacení lahev alkoholu, skončil na záchytné stanici.

👉 V neděli 24. března krátce před šestou hodinou odpolední zasahovala hlídka městské policie u opilce obtěžujícího zákazníky supermarketu v retail parku Okružní. Zaměstnanec ostrahy se strážníkům svěřil, že dotyčný „zákazník“ sem od rána zavítal již mnohokrát. A také byl opakovaně z důvodu obtěžování ostatních zákazníků a zjevné podnapilosti vykázán. Strážníci šestačtyřicetiletého muže, který sotva stál na nohou, podrobili orientační dechové zkoušce na alkohol. Přístroj ukázal výsledek 3,52 ‰. Nebylo divu. Muž totiž stále upíjel z lahve s tvrdým alkoholem. Strážníci navíc místním šetřením ve spolupráci se zaměstnanci prodejny zjistili, že lahev si muž během jedné ze svých návštěv odnesl bez zaplacení. Odcizené zboží mu následně odebrali a muže eskortovali přímo k pobytu na protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanici. Tím však případ pro šestačtyřicetiletého muže neskončil. Z přestupku proti majetku se bude po vystřízlivění zpovídat příslušnému správnímu orgánu.



Městská policie České Budějovice
Monitoring tisku
13. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 6 d ·

Městská policie České Budějovice se zúčastnila Kariérního dne pro studenty Vysoké školy evropských a regionálních studií.

Děkujeme vedení VŠERS za možnost prezentace českobudějovické městské policie a budeme se těšit na případné zájemce z řad studentů o zaměstnání u nás 😊.



VŠERS - Vysoká škola evropských a regionálních studií

25. března v 8:24 ·

KARIÉRNÍ DEN NA VŠERS

V pondělí 25.3.2024 proběhl první kariérní den na VŠERS, který propojil studenty s potenciálními zaměstnavateli z řad ozbrojených složek ... [Zobrazit víc](#)



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 13. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 6 d ·

STRÁŽNÍCI PÁTRALI PO POHŘEŠOVANÉM SENIOROVI, KTERÝ SE PO PÁDU DOMA NEMOHL POHNOUIT. DOSTALO SE MU OKAMŽITÉ ZDRAVOTNICKÉ POMOCI

Českobudějovičtí strážníci v pondělí večer pohotovým zásahem pomohli dvaadvadesátiletému muži dostat se do rukou zdravotníků. Ten po pádu ve svém bytě nemohl vstát a přivolat si pomoc.

👉 V pondělí 25. března v půl osmé večer přijalo operačního střediska městské policie žádost o pomoc. Volající ze zahraničí se svěřil, že se již několik dní marně snaží dovolat svému otci žijícímu v Českých Budějovicích. Do místa bydliště seniora okamžitě vyjžděla hlídka městské policie. Strážníkům na zvonění nikdo neodpovídal, proto začali pátrat po informacích v sousedství. Nikdo však o pohybu seniora v posledních dnech neměl žádné povědomí. Strážníci mezitím prostřednictvím operačního střediska městské policie prověřili, zda pohřešovaný muž nebyl v posledních dnech hospitalizován. Operačnímu středisku se nakonec podařilo kontaktovat jeho dceru, která měla k dispozici náhradní klíče od bytu a přislíbila okamžitě přijet. Strážníci mezitím na místo přivolali hlídku Policie ČR, se kterou po odemčení bytu vstoupili dovnitř. Dvaadvadesátiletého muže našli ležet na podlaze v jedné z místností. Muž se zřejmě po pádu nemohl pohnout a těžce komunikoval. O několik minut později si seniora převzala do svých rukou zdravotnická záchranná služba, která ho převezla do českobudějovické nemocnice.



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 25. března v 14:24 ·

Českobudějovická městská policie pomáhala při zajištění akce Staročeské velikonoce, která se uskutečnila tuto neděli v centru města. Strážníkům se dostalo poděkování od pořadatelů:

"Dobrý den pane B.,
děkujeme za příjemnou spolupráci a pomoc se zajištěním akce Velikonoce na starém městě,
24.3.2024. S Vámi a celým vaším týmem je to vždy koncert! 😊 Strážníci B. N. a J. S. nám byli opět velmi nápomocní.

Přejeme příjemné Velikonoce. Se srdečným pozdravem,
M. K. a A. Č."

Městská policie České Budějovice děkuje za ocenění práce našich strážníků, velmi si ho vážíme 👍.



Městská policie České Budějovice Monitoring tisku 13. týden 2024



Městská policie České Budějovice

Zveřejněno Mestskapolicie CeskeBudejovice · 25. března v 13:57 ·



MĚSTSKÁ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE SE PŘEDSTAVILA STUDENTŮM NA KARIÉRNÍM DNI VŠERS V pondělí 25. března přijala Městská policie České Budějovice laskavé pozvání vedení Vysoké školy evropských a regionálních studií na Kariérní den pro studenty, který se uskutečnil v kruhovém sále KD Metropol. Studenti se dozvěděli o tom, co je úkolem městské policie, jak vypadá činnost strážníků zařazených do jednotlivých útvarů, ale v prezentaci mohli shlédnout i ukázkou vybavení, výstroje a výbroje. Ta za poslední rok dosáhla díky novému řediteli doc. Martinovi Hrinkovi významného posunu k profesionální městské policii. Studenty jsme informovali o příležitostech zaměstnání u českobudějovické městské policie a popsali průběh přijímacího řízení včetně ukázky testů fyzické způsobilosti. Se studenty jsme se rozloučili s pozváním vstoupit do našich řad.

PŘEDSTAVENÍ MĚSTSKÉ POLICIE ČESKÉ BUDĚJOVICE



hotovostní jednotky



Okresková služba

centrum
Lannova třída, nádraží
sídlíště Máj
sídlíště Vltava
Suché Vrbné
Rožnov
Nemanice

Každá hlídka působí v jí svěřeném okrsku.
Strážníci okreskové služby zajišťují dohled
v osmihodinových směnách



Dopravní skupina

měření rychlosti radarem
řešení dopravních přestupků
(parkovací služba)

Strážníci dopravní služby
se střídají po čtyřech denních
dvanáctihodinových směnách
7 dní v týdnu.

